
 
 
 
 
 
Levelünkkel a Leonardo da Vinci program keretében létrejött, jelenleg futó 
projektünkre szeretnénk felhívni a figyelmüket.  

Az elmúlt évek során egy virtuális környezetben zajló játékot fejlesztettünk 
ki - több elismert európai intézettel együtt – amely minőségirányítási 
rendszerek bevezetését segítik, tevékenységtől függetlenül.  

A XXI. Század elejének gazdasági kihívásai elengedhetetlenné teszi, hogy a 
kis- és középvállalkozások átgondolják és megújítsák 
menedzserszemléletüket. Napjainkban az ISO 9001 szabvány bevezetése 
már alapkövetelménnyé vált és egyre nagyobb az igény az ISO 14001 
(környezetközpontú irányítási rendszerek), az ISO 28001 (a munkahelyi 
egészségvédelem és biztonság irányítási rendszere) és az ISO 16001 
(energiairányítási rendszerek) szabványok alkalmazására. A 
minőségbiztosítás különböző, bár egymással integrált rendszert alkotó 
szabványai bizalmat és felelősséget sugall a vállalkozásról és így biztosítják 
a cég üzleti partnereit arról az elkötelezett munkáról, környezeti tudatról, 
amit tevékenységüket jellemzi.  
 
A Game4Manager oktató játék azok számára nyújt segítséget, akik 
nyitottak arra, hogy továbbfejlesszék minőségirányítási rendszerüket és 
alkalmazzák a minőség, a környezet, a munkahelyi biztonság és az energia 
témakörében alkalmazandó követelményeket. A program játékosan mutatja 
be a felhasználónak a követelményeket, szükséges intézkedéseket, 
folyamatokat, dokumentumokat stb.  

A játék 2010 novemberében hat nyelven indul (angolul, franciául, görögül, 
magyarul, portugálul és svédül) az interneten és mindenki számára elérhető 
lesz. Mivel néhány kutatási program már igazolta a játékon alapuló tanulás 
hatékonyságát, bízunk benne, hogy ez az új oktató anyag is sikeres lesz, 
jobb eredményekhez vezet, és tartósabb tudást eredményez. 

Amennyiben többet szeretne megtudni a Game4Manager projektről, 2010. 
szeptember 23-án megrendezésre kerülő „INNOVÁCIÓ és együttműködés 
az európai textil- és ruhaipar jövőjéért” című nemzetközi konferencia 
keretében kaphat további tájékoztatást.  


